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Sea §, C R*** el subespacio definido por S, = gen { [ 9 g 5} . [1 J : [ 0 q- 7] } conaelR.

Seleccione una:

3 siy solamente si a ¢ {3,5}.

a. dim(S,) =
b. dim(S,) = 3 siy solamente si a ¢ {5,7} .

Sa) =

) =

c. dim(S,
d. dim(S,

3 si y solamente si a ¢ {2,5} .
3 siy solamente si a ¢ {2,7} .
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Q;) 10 —10 —5 5 Ghscveaones A 4
Sean A ¢ B33 v B - Ré** dos matrices tales que AE = [11 -11 -4 "" 1 o N o ' y | 6
11 11 -5 6 'B/;'): 5) Bil » -4 TlE S
a‘) g ? 2 0. 7 o
Bt 111" =0 5 1" 5(%)= (?) 3(:3\ ( )
r T 0 6 -} — {
B[l 0190 =[5 7 6] - A t

El conjunto solucién de la ecuacion Bz = [,_'. 1 4]1 a5 ...

Seleccione una:
- '_ -| T

o) | &) Nue (8) C Nud (85) stuwhre que o

I W Fh| | cabeR 5.

{1 [o] |1) ) 7{,@;@;}{; £ec. 7({1&/@

([-11  [-1] [1] ‘ | /
SNy :'r]'} ) _ﬂl - 1 ‘ a.belR . A) EQ ,‘Mt MMMQW
“‘ ‘ Nut (A8) C Nut (B) 494 9%

1
—1
I 1 I
=t =l =l = 3
L 1 i

. 1 . 1 i “aheR Y ¥ C /l[u_e (9—5 =) IABX = ]
r:_l_' :1‘_ [—1] Smo ‘q (#EX)E:’%H 2
O d o< — 1 : ) v ra, b el
% E + H + B be RS = RX=0 =) ?C’C.—ZNUQ(B)

:a I\/ufa" (Q.) = NLLQ (5‘5)

£) nto Sefuaon de BX = ) neinbte wmlos W = Xp + Xy Xp e Nw(8
° gfe{ﬂc%um/z« Mm w#oqmé ﬁ'w(%) para, Llgan ?%+ Ri"v«, (Z{)/ )

_— e
Oy



3)
Sean U vy § los subespacios de Rs[x| definidos por (d.'J_S .
—~
U={peRsz] :p(2)=0} yS=gen{l —4x +2*2 - 12z + 2°} .

ﬁ) C‘J""N(U) = 5
'b) &)/Lfm (93 =

Un subespacio T de Ri|z| talque S®T =0T es ...

Seleccione una:

a. T=gen {5+ 3z* + z°}. c) ScUa. TCU (cam

b. T = gen {1 + 32* — z°} . Con O r 0 E&T)

c. T =gen{-3z* +2°}. CD Ye o _G/mz["]c:f se deduct.
d. T = gen {3z* + 2°} . 714, A, (7'") = 1
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4) no—1 -2

Sea I'C L(By[x],E*) ysea [T)5= |1 0 2 | lamatrizde T con respecto a las bases
1 1 3
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) Sea ' : Wy[x] — IRg[] la proyeccion de IRs[x] sobre el subespacio gen {1 — 2x,1 + x*} en la direccién del subespacio gen {x — =%} . La
matriz de T' con respecto a la base candnica {1,z,2?} es ...

Seleccione una:
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Seleccione una:

. lim y(z) =0 < |[y(0)

T4

. lim y(z) =0 <= [y(0)
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. lim y(z) =0 <= [y(0)
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. lim y(z) =0 <= [y(0)
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Sea y € C*(R) talque v — ¢ — 6y = 0.
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7) Sea (V,(-,-)) un R -espacio euclideo de dimensién 3, y sea {v;,v2,v3} una base ortonormal de V .

La distancia del vector 2v, + 5v, al subespacio gen {3v, + 2vs, 3vy + v3} €s ...

Seleccione una:
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)De acuerdo con la técnica de minimos cuadrados, la recta que mejor ajusta los siguientes datos

z|-1 01 2 3 .@_5
y[1 3 7 10 13
= merf et de
Seleccione una: ﬁj
O a y= (414 33z). 1 = - 4"1.—!-/‘[.'
b. y = = (42 + 302). 3 = p £k
c. y = (37 + 31z). Y < %_;_}4 i;éw—z«_,
d. y = = (4l +29z). lo = -2/”7._4‘;{ Encmy{aﬁé%
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?) En 3 con el producto interno (-, -) definido por

(z.y) =y"

3 2 1

se considera la funcional lineal ¢ : R? —

2 2 1]z,
11 1

Gﬁ{fﬂ) - 21"-’1 + 5332 + ?)LE;.}.

El Unico vector ¢ e R3 tal que ¢(x) =

Seleccione una:
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R definida por

v) paratodo r € R3 es ...

2> O(x)=<x,0 %’@’Jf
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